

“明天计划”温暖孤残儿童 给予诊疗康复等多项资助

■记者 韩惠 通讯员 马建

本报讯 10月8日,市民政局与市人民医院签署“明天计划”项目合作协议,作为项目定点医院,市人民医院将承担起我市符合条件的孤残儿童急危重症和疑难复杂疾病诊疗等职责。孤残儿童接受治疗康复时,给予诊疗、体检、康复、住院服务费用的多项资助。

“明天计划”项目是由中央及省级福利彩票公益金支持,民政部和省民政厅分级组织管理,各级民政部门和儿童福利机构具体运作实施,主要

针对我省户籍0—18周岁孤儿(含事实无人抚养儿童)开展的医疗康复项目。孤儿(含事实无人抚养儿童)年满18周岁后仍在普通高中、普通全日制本专科学校、全日制中等职业学校和高等职业学校就读的,可继续享受项目资助。

项目主要对孤残儿童年度医疗康复费用的自付部分(即相关费用总额扣除医保报销、大病保险报销、医疗救助、康复救助等费用后的剩余部分)给予资助;资助孤儿在项目定点医院接受专业医疗康复训练以及营养服务费。此外,符合条件的孤儿还

可享受每两年1次的体检。按照要求,市人民医院负责委派专家前往孤儿所在地福利院进行筛查,社会散居孤儿由当地民政部门提前通知到指定地点进行集中筛查,确定有治疗适应症的患儿,有计划安排治疗。患儿医疗康复费用的自付部分由医院负责先行垫付,市级民政部门定期集中进行结算。

“明天计划”项目申请分为集中供养、社会散居两类进行,其中,市、县级儿童福利机构内儿童年度内产生的诊疗、康复、特殊药品、辅具器具配置等费用,申请“明天计划”项

目资助,由所在机构填写审核表并报同级“明天计划”领导小组办公室;社会散居孤儿由孤儿本人或孤儿监护人向户籍所在地县(市、区)民政部门提交资助申请,申请时提供受资助儿童身份证明、医疗记录和定点医院出具的专用医疗票据。

我市对纳入“明天计划”的孤残儿童“一人一档”,做到患儿基本信息完整、申请审核手续完备、相关所需材料齐全。“明天计划”资助申请审核表等工作档案保管年限不低于10年,每年对项目的抽查比例应不低于50%。

确保接种对象健康安全 市卫生监督局 开展预防接种专项监督检查

■记者 韩惠 通讯员 刘梅

本报讯 自8月下旬开始,市卫生监督局在全市范围内对预防接种进行专项监督检查,截至目前共出动卫生监督执法人员50余人次、车辆20余台次,涉及辖区内3家疾病预防控制机构、41家预防接种门诊、11家医疗机构(产科)、2家妇幼保健机构。

专项行动中,卫生监督人员重点检查了接种单位和人员资质,疫苗的接收、购进、分发、供应、使用,超过有效期、脱离冷链及来源不清的疫苗登记和处理,以及疫苗接种执行“三查七对”和“一验证”等情况。从检查中来看,疾病预防控制机构及各预防接种门诊疫苗购进渠道符合规定,未发现不具有疫苗经营资格的单位或者个人购进第二类疫苗情况;接收、购进、分发疫苗记录完整,疫苗存储符合要求;冷链设施、设备正常运行,有冷链存储温度监测记录;有应急处置

制度,接种人员均有接种资质,接种方案和接种流程符合规定要求。接种单位的一类疫苗均从疾控中心领取,二类疫苗均从疾控中心购进;每批次疫苗均有批签发合格证,进口疫苗有通关复印件;购进、使用疫苗登记规范,账目清楚;有应急处置制度,接种人员均有接种资质,接种方案和接种流程符合规定要求;接种场所醒目位置公示有疫苗的品种和接种方法;疫苗储存、运输全过程均有温度监测记录;疫苗的接收、购进、使用均进行登记。对现场发现的个别接种单位未建立疫苗有效期预警制度等情况,卫生监督员当场予以指出,并要求相关单位立即改正。

按照工作部署,专项检查期间,卫生监督员大力宣传《疫苗流通和预防接种管理条例》《传染病防治卫生工作监督规范》,提高公众对预防知识的知晓度,增强医护人员责任意识和依法执业意识,确保接种对象健康安全。



新增游乐项目 丰富文化生活

9月15日,杜集区矿山集办事处招商引资项目东湖欢乐世界二期正在开工建设,施工设备有序进场。

据了解,东湖欢乐世界成立于2018年,位于杜集区矿山集,东湖欢乐世界是皖北地区规模最大、游乐设施最先进、设备数量最多的高端大型综合性主题游乐园。二期建设完毕后,拥有皖北地区首个极限蹦极项目及皖北地区最长的大喇叭游乐设备以及皖北地区最大的海浪池。将极大地丰富皖北地区游乐项目,吸引更多游客前来旅游参观。

■摄影 见习记者 冯树风

二十八、文化惠民工程

2019民生工程 政策解读

市财政局 市民生办

【目标任务】1.全市公共图书馆、文化馆(站)免费开放补助经费,中央财政按补助标准负担50%,市级财政负担50%;县级公共图书馆、文化馆(站)免费开放补助经费,中央财政按补助标准负担50%,其余部分省级财政负担50%,县级财政负担50%。博物馆纪念馆免费开放经费由中央财政给予补助。

2.全市276个行政村完成“送戏进万村”演出任务不少于276场,276个文化信息共享工程村级服务点全年补贴不少于55.2万元(每村2000元),全市276个农家书屋补充更新出版物不少于16560种(每个书屋不低于60种),全市开展农村体育活动不少于276次。

【资金筹措】2019年,全市纳入民生工程任务的有5个公共图书馆、5个文化馆,5个博物馆、21个综合文化站全部免费开放。地市级公共图书馆、文化馆补助标准为每馆每年50万元,县级公共图书馆、文化馆补助标准为每馆每年20万元,综合文化站补助标准为每站每年5万元。博物馆纪念馆免费开放按照免费开放运行情况、接待参观人次、服务质量等因素确定

补助标准。市级公共图书馆、文化馆(站)免费开放补助经费,中央财政按补助标准负担50%,市级财政负担50%;县级公共图书馆、文化馆(站)免费开放补助经费,中央财政按补助标准负担50%,其余部分省级财政负担50%,县级财政负担50%。博物馆纪念馆免费开放经费由中央财政给予补助。

全市276个行政村,统一补助标准每村0.76万元,我省指标到0.96万元,文化信息共享工程村级基层服务点每村每年2000元,农村文化活动(“送戏进万村”)每村每年4400元,农家书屋运行维护每村每年2000元(其中1600元用于出版物更新、配送流转,400元用于开展读书活动或试点数字农家书屋建设等),农村体育活动每村每年1200元。统一补助标准每村0.76万元,由中央财政补助50%,省级补助30%,市、县(区)补助20%。我省指标的2000元由省、市县财政按1:1分担。市级对县级不承担配套资金,市区财政按照8:2比例安排配套资金。

未纳入中央财政补助的农家书屋工程,每村每年补助2000元,市辖区由市与区按8:2比例安排配套资金,市对县不承担配套资金。

责任单位:市文旅体局
联系人:王璐璐
联系电话:3029825

22岁小伙突发心肌梗死 县医院提醒生活要规律

■记者 王陈陈 通讯员 任攀攀

本报讯 近日,濉溪县医院心内科通过行急诊冠脉介入手术,抢救了一名突发急性心肌梗死的22岁患者生命。

当天深夜,医院急诊科接收了该患者,由于病情特殊,遂转入心内科。值班主治医生刘柯凭着多年心血管工作经验,结合急诊心电图提示,

意识到病情的严重,将患者情况第一时间向科主任吴连岭作了汇报,确定行急诊冠脉介入手术。手术成功,术后患者生命体征良好。

急性心肌梗死大多数是老年人发病,以往接触最年轻的也是三十多岁,而该患者仅22岁。带着疑问,刘柯详细询问得知,该患者体重210斤,

寒露节气至 天气日渐寒

■记者 傅天一

本报讯 10月8日是二十四节气中的寒露,所谓“露气寒冷,将凝为霜”,比白露气温更低。而相城连日来也是寒意袭人,7日早晨全市最低气温在18度上下,最高气温定格在21度。白露、寒露、霜降三个节气,都表示水汽凝结现象,而寒露是气候从凉爽到寒冷的过渡。我们可以隐约听到冬天的脚步声了。

进入寒露,此后天气逐渐转冷,阴阳之气开始转变,阳气渐退,阴气渐生。这一时节又是各种疾病的多发期,所以要因时制宜,安排好日常的饮食起居,增强机体免疫力。谚云:“白露身不露,寒露脚不露。”这句谚语提醒大家:白露节气一过,穿衣服就不能再赤膊露体;

寒露节气一过,应注重足部保暖。

秋季凉热交替,气温逐渐下降,“一场秋雨一场凉”,我们要随着天气转凉逐渐增添衣服,但添衣不要太多、太快。俗话说“春捂秋冻”。秋天适度经受些寒冷有利于提高皮肤和鼻粘膜耐寒力,对安度冬季有益。秋天早晚凉意甚浓要多穿些衣服。另外,秋季是腹泻多发季节应特别注意腹部保暖。

据中医养生专家介绍,自古秋为金秋也,肺在五行中属金,故肺气与金秋之气相应,“金秋之时,燥气当令”,此时燥邪之气易侵犯人体而耗伤肺之阴精,如果调养不当,人体会出现咽干、鼻燥、皮肤干燥等一系列的秋燥症状。所以暮秋时节的饮食调养应以滋阴润燥(肺)为宜。古人云:“秋之燥,宜食麻以润燥。”

中国电信

5G hello

赋能未来

淮北医保、新农合定点医院 徐州市中心医院(四院)

国家二级甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.xzch.cn

安徽金冠玻璃有限责任公司

公司员工刘凤兰,性别:女,身份证号:

此人自2019年8月25日至2019年10月9日连续45天未到公司上班,经安徽金冠玻

璃有限责任公司多次催促均未到单位人资部办理离职手

续。其行为严重违反了单位的

规章制度(考勤和假期管理规

定),按自动离职处理。根据

《中华人民共和国劳动合同法》

第三十九条规定,安徽金冠玻

璃有限责任公司与刘凤

兰解除劳动合同关系。

特此公告

联系电话:0561-3055697

安徽金冠玻璃有限责任公司

2019年10月10日

公 告

安徽金冠玻璃有限责任公司

公司员工刘凤兰,性别:女,身

份证号:340621197103106380,

此人自2019年8月25日至

2019年10月9日连续45天

未到公司上班,经安徽金冠玻

璃有限责任公司多次催促均

未到单位人资部办理离职手

续。其行为严重违反了单位的

规章制度(考勤和假期管理规

定),按自动离职处理。根据

《中华人民共和国劳动合同法》

第三十九条规定,安徽金冠玻

璃有限责任公司与刘凤

兰解除劳动合同关系。

特此公告

联系电话:0561-3055697

安徽金冠玻璃有限责任公司

2019年10月10日

矿山集街道办事处2016年双龙棚户区改造 双龙雅舍安置房分房公告

尊敬的双龙雅舍分房居民:

淮北市杜集区矿山集街道办事处2016年双龙棚户区改造安置房双龙雅舍小区,将于近期分房,因安置片区较多,为使您能够顺利、有序、便捷的分房,我办将分批次办理分房手续。现将有关事宜公告如下:

一、分房时间:2019年10月25日—10月29日每天上午8:30开始。

二、分房地点:双龙雅舍小区内。

三、安置片区:2016年双龙棚户区改造项目(包括:土建队片区(已拆)、中心村片区(未拆)、四排楼片区、六排楼片区、西平房及矿南自由村)。

四、请签约协议本人携带本人身份证原件及复印件一份(需正、反两面在A4纸同一面)如需亲戚代替选房,必须有选房委托书。

请广大居民相互转告,逾期不到者视为放弃选房,造成不良后果自行承担法律后果!

最后,恭祝各位居民喜迁新居、万事如意!

未尽事宜,请联系矿山集房屋征收办公室,电话0561-4336077

淮北市矿山集街道办事处

2019年10月8日

中国移动
China Mobile

5G
hello
赋能未来

看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界

www.10086.cn
热线 10086
服务监督 10080